Libovolna funkce, ktera ...

Nakresli graf libovolné funkce, pro kterou plati:
W F(0)=3. £(2)=2. b £(2)>/(4).
) D(f)=(-e;1)0(2;5) , d) H(f)=(-:2)0{3}.

Nakresli graf libovolné funkce, kterd spliiuje najednou nésledujici podminky.
W D()=(-1:4). £(0)=3. 7(2)=-2

b) D(f)=(-41)0(2:4), H(f)=(-32), f(-2)=£(3). f(-1)=2

©) D(f)=(~45)0{6:7}, H () =(~13), f(-3)</(0), F (3)=-1
Nakresli graf libovolné funkce, kterd spliiuje najednou nésledujici podminky.
@) D(f)=(-Le), H(f)=(-3:2), f(1)=2, F(2)=-2

b) D(f)=R. H(f)=(-2%). f(-2)=f(3). £(0) =1

¢) D(f)=(=45), H(f)=(-3), £(=3)<f(0). f(2)=1



